ROMÂNIA

JUDEŢUL GORJ

CONSILIUL LOCAL LELEŞTI
PROCES-VERBAL,

Încheiat azi: 16 decembrie 2019
cu ocazia desfaşurării şedinţei extraordinare de îndată a 
Consiliului Local Leleşti, Județul Gorj

                La apelul nominal făcut în şedinţa extraordinară de îndată de către Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, au răspuns prezent toți cei 11 consilieri locali în funcție.
Președinte de ședință este domnul Popeangă Nicolae. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul general al Comunei Lelești și doamna Roșca Anișoara, Inspector superior, Primăria Lelești.
Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat in ședința ordinară anterioară din data de 27 noiembrie 2019, cu menţiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste continutul procesului verbal și să ceară mentionarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară si îl supune spre aprobare Consiliului Local Leleşti. Nu sunt observații. Se aprobă cu 11 voturi ,,pentru”.
Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare stabilită prin Dispozitia Primarului Comunei Lelești cu nr. 186 din 16.12.2019. Se aprobă cu 11 de voturi ,,pentru”, 0 voturi ,,contra” și 0 voturi ,,abțineri”.
    Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2), lit. a) și art. 134 alin. (1), lit. a) și (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, convocarea fiind înregistrată la nr. 6108 din 16.12.2019.
               Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local comunal  pentru anul 2019 la nivelul Comunei Lelești, Judetul Gorj
Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 
Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: ,,Este un referat privind virări de credite de la un capitol bugetar la altul și nu se putea face decât prin hotărâre a consiliului local, școala gimnazială are nevoie de bani pentru plata facturilor la încălzire cu gaze și era o problemă urgentă privind plata pe sfârșitul anului. De asemenea, am alocat sume pentru plata facturilor la salubrizare pentru că suntem restanți la operator. Excedentul bugetului local cred că o să-l alocăm pentru plata unei facturi aferentă lucrărilor de modernizare a drumului județean.”

Nu mai sunt discuții.
Preşedinte de şedinţă, domnul Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.
Se aprobă în unanimitate cu 11 voturi ,,pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.
Nu mai  sunt discuții.

            Președintele de ședintă, domnul Popeangă Nicolae: ,,Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești”.
                 Presedinte de sedință,                                  

                        CONSILIER,                                              Secretar general al comunei,    

                 POPEANGĂ NICOLAE                          MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN
