ROMANIA

JUDEŢUL GORJ

CONSILIUL LOCAL LELEȘTI
PROCES VERBAL,

Incheiat azi 23 iunie 2016
cu ocazia desfășurării sedinței de constituire a

 Consiliului Local Lelești, Judetul Gorj

              Potrivit art. 30 alin. 1 din Legea nr. 215/2001, republicată, modificată și completată, privind administrația publică locală, constituirea consiliului local se face în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor, după îndeplinirea prevederilor art. 47 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, cu modificările și cmpletările ulterioare. Convocarea consilierilor declarați aleși pentru ședința de constituire din data de 23 iunie 2016 s-a făcut de către Prefectul Județului Gorj, prin Ordinul nr. 170 din 15.06.2016, Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin, asigurând comunicarea în timp util către cei 11 consilieri declarați aleși.

              La apelul nominal făcut în şedinţa publică au răspuns prezent 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri declaraţi aleşi, fiind asigurat cvorumul minim legal de 2/3 din numărul consilierilor locali aleși. Domnul Băleanu Ion-Emil, declarat consilier ales pe lista de candidaturi a PNL la Consiliul local Lelești a transmis o adresă prin care solicită validarea mandatului de consilier local și depunerea jurământului într-o ședință ulterioară deoarece este plecat în străinătate. La ședință participă Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, ales și validat în funcție prin Sentința civilă nr. 5226 din 22.06.2016 dată de Judecătoria Tg-Jiu în Dosarul nr. 9091/318/2016 și doamna Brezoaica Alina,  reprezentant al Prefectului Județului Gorj.

               Ședința este deschisă de către doamna Brezoaica Alina, reprezentant al Prefectului Județului Gorj, care invită pe cel mai în vârstă dintre consilieri, precum și pe cei doi asistenți ai acestuia, care sunt cei mai tineri consilieri, să preia conducerea lucrărilor ședinței. Astfel, președinte de vârstă este desemnat domnul Popescu Constantin, iar cei doi asistenți sunt: domnul Bălan Radu și domnul Rotaru Dumitru-Adrian.
După preluarea lucrărilor ședinței se ia o pauză, iar Secretarul Comunei Lelești prezintă președintelui de vărstă și asistenților acestuia dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale supleanților lor, așa cum acestea au fost primite de la biroul electoral de circumscripție. Domnul Turcilă Vasile-Laurențiu este  validat în funcția de Primar al Comunei Runcu prin Sentința civilă nr. 5226 din 22.06.2016 dată de Judecătoria Tg-Jiu în Dosarul nr. 9091/318/2016 .

Pentru validarea mandatelor consilierilor locali consiliul local alege prin vot deschis dintre membrii lui comisia de validare alcătuită din 3-5 consilieri locali, pe întreaga durată a mandatului. Numărul membrilor se stabilește prin vot deschis la propunerea președintelui de vârstă. Domnul Popescu Constantin propune ca numărul de membrii în comisia de validare să fie de 3. Supusă la vot propunerea este aprobată în unanimitate.

În conformitate cu prevederile O.G. nr. 35/2002 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, președintele de vârstă propune următoarele persoane pentru a face parte din comisia de validare a mandatelor de consilieri locali: domnul Bălan Radu, domnul Popeangă Ion și domnul Rotaru Dumitru-Adrian. 

Se trece la vot și se votează în parte fiecare propunere cu 10 voturi ,,pentru,, iar rezultatul se consemnează în hotărârea nr. 1.
Comisia de validare își alege prin vot deschis președintele, în persoana d-lui Bălan Radu  și secretarul, în persoana d-lui  Popeangă Ion, încheindu-se în acest sens proces verbal.

Comisia de validare examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate de către președintele de vârstă și se elaborează propunerile de validare a mandatelor de consilieri locali ai comunei Lelești. La dosarul de constituire au fost depuse dovezile din care rezultă că partidele politice care au consilieri locali declarați aleși în cadrul Consiliului local Lelești au depus la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele financiare cerute de lege.

Având în vedere că domnul Turcilă Vasile-Laurențiu a fost ales atât în funcția de Primar al Comunei Lelești cât și în cea de Consilier local, la dosarul de constituire a fost depusă opțiunea scrisă din care rezultă că optează pentru funcția de Primar al Comunei Lelești. Ca atare, primul supleant declarat pe lista de candidaturi a PSD pentru consiliul local la alegerile locale din 5 iunie 2016 este domnul Mărgulescu Nicolae. La dosar a fost prezentată adresa Partidului Social Democrat din care rezultă că domnul Mărgulescu Nicolae este membru de partid.

Validarea consilierilor locali se face în ordine alfabetică, cu votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință. Persoana al cărei mandat este supus validării nu participă la vot. Fiecare consilier este validat cu 9 voturi ,,pentru,,. Astfel se adoptă hotărârea nr. 2.
               Consilierii ale căror mandate au fost validate depun în fața consiliului local JURĂMÂNTUL conform art. 34 din Legea nr. 215/2001. Jurământul este depus după următoarea procedură: Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin, dă citire jurământului, după care consilierii validați se prezintă în ordine alfabetică în fața unei mese special amenajate pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie și pronunță cuvântul ,,JUR,, după care se trece la semnarea jurământului de credință în două exemplare. Un exemplar se înmânează consilierului, iar celălalt se depune la dosarul de ședință.

După depunerea jurământului de către toți consilierii validați Consiliul local  Lelești se declară legal constituit. În acest sens se adoptă hotărârea nr. 3.

După declararea consiliului local ca legal constituit se trece la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni. Domnul Popeangă Nicolae  propune ca președinte de ședință pe domnul Popescu Constantin. Se supune la vot deschis și se votează în unanimitate. Se adoptă astfel hotărârea nr. 4.
Toate cele 4 (patru) hotărâri au fost semnate de președintele de vârstă și de cei doi asistenți și se contrasemnează de Secretarul Comunei Lelești.

După preluarea conducerii lucrărilor consiliului local de către președintele de ședință se trece la prezentarea consiliului local a Sentinței civile nr. 5226 din 22.06.2016 dată de Judecătoria Tg-Jiu în Dosarul nr. 9091/318/2016 prin care s-a validat alegerea Turcilă Vasile-Laurențiu  în funcția de Primar al Comunei Lelești, Județul Gorj și la ceremonia de depunere a JURĂMÂNTULUI de către primarul ales și validat în funcție. Primarul depune în fața Consiliului local Lelești jurământul prevăzut de art. 32 alin. 1 din Legea nr. 215/2001. Secretarul comunei Lelești înmânează primarului eșarfa tricoloră, simbol al autorității de stat.
Se trece la alegerea viceprimarului. Conform art. 57 alin. 3 din Legea nr. 215/2001 viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia, alegerea făcându-se prin vot secret. Propunerea de candidați pentru alegerea viceprimarului se face de către oricare dintre consilieri sau de către grupurile de consilieri. Astfel, domnul Rotaru Dumitru-Adrian, consilier local cu apartenența politică la PSRO își prezită candidatura la funcția de Viceprimar. Nemaifiind făcute propuneri pentru funcția de viceprimar, președintele de ședință închide lista candidaților. 

Pentru alegerea viceprimarului consiliul local, la propunerea președintelui de ședință, votează în unanimitate ca modalitatea de alegere a viceprimarului să fie aceea privind bararea cu o linie orizontală a numelui candidatului pe care nu-l dorește să-l aleagă.

După completarea buletinelor de vot prin înscrierea propunerii de candidatură se procedează la exercitarea votului de către fiecare consilier care primește un singur buletin de vot pe care este trecut numele candidatului, votul fiind exercitat într-o cabină special amenajată.

După exercitarea votului, comisia de validare procedează la numărarea voturilor și constată faptul că domnul Rotaru Dumitru-Adrian  a obținut un număr de 10 voturi ,,pentru,, din totalul de 10 consilieri in functie, fiind declarat VICEPRIMAR al Comunei Lelești. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut. Alegerea viceprimarului se consemnează în hotărârea nr. 5.
Consilier local Popeangă Ion: ,,Partidul Social Democrat ar fi trebuit să aibă candidat la funcția de Viceprimar, au câștigat alegerile in localitate, au majoritatea consilierilor in funcție, dar cu toate astea nu și-au asumat un candidat.”

Se trece la organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate, în funcție de pregătirea profesională a consilierilor. În urma organizării comisiilor acestea au următoarea denumire și componență:

1. Comisia pentru activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului şi turism :

    1. Popeangă Nicolae

    2. Popescu Constantin

    3. Mihuțoiu Ion

    4. Popeangă Ion

           2. Comisia pentru administraţie publică, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii,  liniştii publice şi a drepturilor cetăţenilor :
    1. Bălan Radu

    2. Rotaru Dumitru-Adrian

    3. Popescu Gheorghe

3. Comisia pentru învătământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport :
    1. Mărgulescu Nicolae

    2. Mărgulescu Cosmina

    3. Giorgi Ion

        Se întrunește iar plenul consiliului și se supune la vot. Se adoptă în unanimitate hotărârea nr. 6.
        În încheiere doamna Brezoaica Alina, reprezentatul Prefectului Județului Gorj, urează succes membrilor consiliului local precum și primarului în mandatul care tocmai începe și declară închise lucrările ședinței de constituire a Consiliului local Lelești.

        Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

                PreȘedinte de sedintă,      

                              CONSILIER,                                  SECRETARUL CONSILIULUI LOCAL,    
                POPESCU CONSTANTIN                                      MISCHIE CONSTANTIN 
